



САВЕЗ УДРУЖЕЊА ЗА ПОМОЋ МЕНТАЛНО НЕДОВОЉНО  
РАЗВИЈЕНИМ ОСОБАМА У АП ВОЈВОДИНИ



Међународни  
дан  
особа са  
инвалидитетом  
**3. ДЕЦЕМБАР**

Тема за 2022. годину:

Трансформативна решења за инклузиван  
развој: улога иновација у подстицању  
приступачног и праведног света

**#СРБИЈАБЕЗБАРИЈЕРА**

**ВИЗИЈА САВЕЗА:** Друштво у којем особе са инвалидитетом у пуној мери остварују људска права.

**МИСИЈА САВЕЗА:** Савез је професионална и модерна организација која ствара услове за социјалну укљученост и достојанствен живот особа са интелектуалним инвалидитетом у Војводини.

**Савез је посвећен стварању приступачног окружења за особе са интелектуалним инвалидитетом** тако што ради на:

- Повећању видљивости, препознавању и уважавању особа са интелектуалним инвалидитетом кроз информисање, едукацију и сарадњу на међународном, националном, покрајинском и локалном нивоу.
- Стварању приступачнијег контекста за остваривање права особа са интелектуалним инвалидитетом кроз јавно заговарање, посебно у области **когнитивне приступачности**.

Савез окупља 26 локалних удружења на територији Војводине у општинама и градовима: Апатин, Бачка Паланка, Бачка Топола, Бачки Петровац, Бела Црква, Бечеј, Врбас, Вршац, Зрењанин, Инђија, Кањижа, Кикинда, Кула, Мали Иђош, Нови Сад, Оџаци, Панчево, Сента, Сомбор, Србобран, Сремска Митровица, Стара Пазова, Суботица, Рума, Шид. **Удружења пружају подршку за преко 2300 корисника - деце, младих и одраслих са интелектуалним инвалидитетом и њихове породице.**

**Савезу се можете обратити за стручну подршку сваког радног дана од 10.00 до 12.00 часова у оквиру:**

**Ресурс центра за**

- Сараднике у локалним удружењима који су ангажовани у пружању саветодавне подршке,
- Професионалце у систему социјалне заштите, здравствене заштите, запошљавања, образовања, цивилном сектору и др.

и

**Саветовалишта за особе са интелектуалним инвалидитетом и њихове породице** које пружа правну, психолошку и дефектолошку саветодавно-едукативну и информативну подршку.

Контакт:

21000 НОВИ САД, Булевар ослобођења 6-8

Телефон: 021/444-219

[mnro.voj@gmail.com](mailto:mnro.voj@gmail.com)

<https://mnroapv.org/>

*Ова публикација је настала у оквиру програма "Друштво без баријера за особе са интелектуалним инвалидитетом у Војводини" који финансира Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. Ставови и мишљења изражени у овој публикацији припадају искључиво Савезу и не представљају нужно званичне ставове Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.*